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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA FIER 

NDËRMARRJA E PASTRIMIT FIER 

 

Nr. ______/___Prot.                                                                                        Fier, më 13.01.2023 

 

 

Lënda: Formulari i njoftimit perfundimtar të fituesit pas ankimit për proceduren me objekt “Blerje 

mjete teknologjike për nevojat e Ndërmarrjes së Pastrimit Fier”, me 2 Lote,  

LOTI 2: “Blerje Kontenier (Rimorkio)”, me burim financimi nga buxheti i Ndërmarrjes së Pastrimit Fier. 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                        (për botim) 

 

 

Shtojca 11                       

NDËRMARRJA E PASTRIMIT FIER 

                                      FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

 
 

Data:  13.01.2023 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “SI & CO COMPANY” SHPK 

Adresa:          Tirane, Rruga Qemal Stafa, ndertesa nr.pasurie 3/252-N7, ZK.8140, dyqani D-07 

                                            NUIS L21420002F 

 

Procedura e prokurimit: E hapur e thjeshtuar, me objekt “Blerje mjete teknologjike për nevojat e 

Ndërmarrjes së Pastrimit Fier”, me 2 Lote. 

LOTI 2: “Blerje Kontenier (Rimorkio)” 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-51282-11-24-2022. 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: objekt “Blerje mjete teknologjike për nevojat e Ndërmarrjes së 

Pastrimit Fier” me 2 Lote, LOTI 2: “Blerje Kontenier (Rimorkio)” me fond limit/vlera e pritshme e 

kontratave prej 8 733 333 (tetë milion e shtatëqind e tridhjetë e tre mijë e treqind e tridhjetë e tre) lekë 

pa TVSH, me burim financimi nga buxheti i Ndërmarrjes së Pastrimit Fier, në perputhje me 

specifikimet teknike dhe kushtet e përcaktuara në DST.  

Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: për Lotin 2: jo më vonë se 60 (gjashtëdhjetë) ditë nga 

nënshkrimi i kontratës. 
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Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [09.01.2023], [Numri .2]. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

  

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

 

* * * 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm 

me këto vlera përkatëse të ofruara: 

Lotin 2: “Blerje kontenier (Rimorkio)” 

1- Operatori ekonomik AIDA CONSTRUCTION SHPK me numër NUIS M03116403L. 

Vlera totale sipas shtojcës 2 ‘Lista e çmimeve sipas zërave të preventivit’ është 8.720.000 

(Tetedhjete e shtate milione e dyqind mije) leke pa tvsh 

2- Operatori ekonomik SI & CO COMPANY SHPK me numër NUIS L21420002F. Vlera 

totale sipas shtojcës 2 ‘Lista e çmimeve sipas zërave të preventivit’ është 8.100.000 (Tetë 

milione e njëqind mijë) lekë pa tvsh. 

3- Operatori ekonomik SPARKLE 32 SHPK me numër NUIS L51327014R. Vlera totale sipas 

shtojcës 2 ‘Lista e çmimeve sipas zërave të preventivit’ është 8,500,000 (Tetë milione e 

pesëqind mijë) lekë pa tvsh. 

4- Operatori ekonomik TIMAC SHPK me numër NUIS M01706003U. Vlera totale sipas 

shtojcës 2 ‘Lista e çmimeve sipas zërave të preventivit’ është 8,385,000.00 (tetë milion e 

treqind e tetëdhjetë e pesë mijë) Lekё pa tvsh.  

5- Operatori ekonomik ZEQIRI SHPK me numër NUIS J67902827A. Vlera totale sipas 

shtojcës 2 ‘Lista e çmimeve sipas zërave të preventivit’ është 8 295 000 (tetë milion e 

dyqind e nëntëdhjetë e pesë mijë) Lekё pa tvsh.  

 

* * * 

Nga pjesmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:  

1.Operatori ekonomik ‘‘AIDA CONSTRUCTION SHPK” skualifikohet për arsye se: 

Nga shqyrtimi dhe vlerësimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE, të operatorit ekonomik  ‘‘AIDA 

CONSTRUCTION SHPK”me NUIS M03116403L, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave  konstatoi se: 

1. Bazuar në Dokumentat Standarte të Tenderit, 2.KRITERET E VECANTA TE KUALIFIKIMIT 

pika 2.3.2, është përcaktuar se operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë katalog Teknik ose 

skedë teknike për mjetin, I cili/ e cila minimalisht të përmbajë një përshkrim të karakteristikave 

teknike dhe të dhënave të tjera në lidhje me marken, vendin e origjinës, vitin e prodhimit, etj të cilat 

duhet të jenë në përputhje me specifikimet teknike të kërkuara nga autoriteti kontraktor përkatësisht 

sipas shtojcës 5 [Shtojcë për t’u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] formulari I specifikimeve 

teknike, specifikimi i materialeve/specifikime teknike të cilat i janë bashkëlidhur DST-së në SPE së 

bashku me foto (modele), ilustruese/orientuese ose ekuivalente për të dyja lotet me shënimin se 

specifikimet teknike janë të njëjta për të treja mjetet objekt I lotit nr. 1.  
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Nga ana e operatorit ekonomik AIDA CONSTRUCTION SHPK me NUIS:  M03116403L janë 

paraqitur në SPE për përmbushjen e kriterit të mësipërm, dokumentacion I emërtuar:  

 SKEDA TEKNIKE MODELI: Kontenier (Rimorkio) me vellim (40 M3) 

 SKEDA TEKNIKE MODELI: Kontenier (Rimorkio) me vellim (40 M3) 

Dokumentacion I paraqitur është në kundërshtim me kriterin e vecantë të kualifikimit sipas pikës 

2.3.2 të DST-së pasi operatori ekonomik nuk ka paraqitur skeda teknike por formati I paraqitur me 

emërimin Skeda teknike për mjetin është formati I specifikimeve teknike të Autoritetit Kontraktor 

sipas shtojcës 5, nuk ka asnjë përshkrim të karakteristikave teknike dhe të të dhënave në lidhje me 

markën dhe vendin e origjinës etj, të cilat duhet të jenë në përputhje me specifikimet teknike të 

kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Bazuar në Dokumentat Standarte të Tenderit, 2. KRITERET E VECANTA TE KUALIFIKIMIT 

pika 2.3.2 dokumentacioni i paraqitur nga shoqeria AIDA ONSTRUCTION SHPK është në 

kundërshtim me kërkesat ligjore të përmbushjes së këtij kriteri. 

Këto arsye përbejnë shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik. 

2. Referuar Formularit të Ofertës (sipas shtojcës 1), rezulton se vlera e ofertuar ka mospërputhje 

ndërmjet fjalëve dhe shifrave.  

Bazuar në nenin 82, pika 3, gërma c) e VKM 285/2021, datë 19.05.2021, “Për miratimin e 

rregullave të Prokurimit publik”, i ndryshuar, ku citohet “Nëse ka ndonjë mospërputhje ndërmjet 

fjalëve dhe shifrave, mbizotëron shuma në fjalë. Bёn pёrjashtim nga ky rregull situata kur shuma 

nё fjalё ka lidhje me gabimin, i cili do tё korrigjohet sipas shkronjave “a” dhe “b”, të kësaj pike, 

pёr rrjedhojё, nё kёtё rast, mbizotёron shuma nё shifra dhe ajo nё fjalё do tё korrigjohet.” 

Operatori ekonomik AIDA CONSTRUCTION SHPK për Lotin 2 “Blerje kontenier (rimarkio)”  ka 

ofertuar në Formularin e Ofertës (sipas Shtojcës 1) “Çmimi total i Ofertës sonë, pa TVSH, është 

8.720.000 (Tetedhjete e shtate milione e dyqind mije) leke”.  

Ndërsa, Fond limit i Lotit 2 “Blerje kontenier (rimarkio)” është 8 733 333 (tetë milion e shtatëqind 

e tridhjetë e tre mijë e treqind e tridhjetë e tre) lekë pa TVSH. 

Pra, në rastin e vlerës së ofertuar nga operatori ekonomik në Formularin e Ofertës (sipas Shtojcës 1) 

së operatorit ekonomik, ku ekziston mospërputhje ndërmjet fjalëve dhe shifrave, mbizotëron shuma 

në fjalë. Si e tillë, vlera e shprehur në fjalë e tejkalon vlerën e fondit limit për Lotin 2 “Blerje 

kontenier (rimarkio)”, ç’ka përbën shkak për skualifikim. 

2. Operatori Ekonomik ‘‘TIMAC” SHPK me NUIS:  M01706003U skualifikohet për arsye se: 

 

Nga shqyrtimi dhe vlerësimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE, të operatorit ekonomik 

‘‘TIMAC” SHPK me NUIS M01706003U, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se: 

1. Bazuar në Dokumentat Standarte të Tenderit, 2. KRITERET E VECANTA TE 

KUALIFIKIMIT, 2.2 Kapaciteti ekonomik dhe finaciar, pika 2.2.1 është përcaktuar se 

operatori ekonomik duhet të paraqesë kopje të çertifikuara të bilanceve të 2 (dy) viteve të fundit 

(2020, 2021), të paraqitura në Administratën Tatimore dhe të konfirmuara prej tyre. Si dhe nëse 

operatori ekonomik ofertues është në kushtet e parashikuara nga neni 41, pika “c”, e ligjit 

nr.10091 datë 5.3.2009 ‘‘Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të ekspertit kontabël 

të regjistruar dhe të kontabilistit të miratuar” i ndryshuar, atëherë secili bilanc duhet të 

shoqërohet me auditimin ligjor të kryer nga eksperti kontabël.  
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Nga ana e operatorit ekonomik TIMAC SHPK me NUIS:  M01706003U janë paraqitur në SPE 

për përmbushjen e kriterit të mësipërm, dokumentacion financiar I konfirmuar nga Administrata 

Tatimore:  

- Pasqyra financiare 2020 (bilanc i vitit 2020) Konfirmim nga Drejtoria Rajonale Tatimore Tiranë  

- Pasqyra financiare 2021 (bilanci i vitit 2021) Konfirmim nga Drejtoria Rajonale Tatimore 

Tiranë  

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave për sa më lartë verifikoi kopjet e çertifikuara të bilanceve të dy 

viteve të fundit dhe konstatoi se operatori ekonomim ofertues ndodhej në kushtet e parashikuara në 

nenin 41, pika “c”, e ligjit nr.10091 datë 5.3.2009 “Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit 

të ekspertit kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit të miratuar” i ndryshuar, përcaktuar në 

DST. Konkretisht:  

Në Nenin 41 pika c) shoqëritë me përgjegjësi të kufizuar, të cilat zbatojnë për raportimin financiar 

standardet kombëtare të kontabilitetit, kur, në mbyllje të periudhës kontabël, për dy vite radhazi, 

tejkalojnë dy prej tre treguesve të mëposhtëm:  

i. totali i aktiveve të bilancit, në mbyllje të periudhës kontabël përkatëse, arrin ose e kalon shumën 

prej 50 milionë lekësh;  

ii. shuma e të ardhurave nga veprimtaria ekonomike (qarkullimi) në atë periudhë kontabël arrin ose 

e kalon shumën prej 100 milionë lekësh; 

 iii. ka, mesatarisht, 30 të punësuar gjatë periudhës kontabël 

Operatori ekonomik, referuar dokumentacionit financiar të paraqitur dhe verifikuar nga KVO, 

ndodhej në kushtet e plotësimit të dy kritereve të përcaktuara nga pika c) gërma “i” dhe gërma “ii” 

të nenit 41:  

i. totali i aktiveve të bilancit, në mbyllje të periudhës kontabël përkatëse, arrin ose e kalon shumën 

prej 50 milionë lekësh;  

ii. shuma e të ardhurave nga veprimtaria ekonomike (qarkullimi) në atë periudhë kontabël arrin ose 

e kalon shumën prej 100 milionë lekësh; 

Sa më lartë operatoi ekonomik në kushtet kur ka paraqitur në SPE bilance të pashoqëruar me 

raportet e auditimin ligjor të kryer nga eksperti kontabël nuk ka përmbushur kriterin e veçantë të 

kualifikimit parashikuar në DST 2. KRITERET E VECANTA TE KUALIFIKIMIT, 2.2 Kapaciteti 

ekonomik dhe finaciar, pika 2.2.1 duke përbërë shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik. 

2. Nga shqyrtimi dhe vlerësimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE përkatësisht  Shtojca 8 

Formulari Përmbledhës i Vetëdeklarimit,  

referuar kërkesave ligjore sipas DST-së, shtojcës 8, si dhe kërkesave për kualifikimin e 

operatorëve ekonomik: KVO konstatoi se në informacionin e vetëdeklaruar për rubrikat: 

A: DEKLARATA Për Përmbushjen E Kritereve Të Përgjithshme Të Kualifikimit 

B: DEKLARATA Për Dorëzimin e Ofertave të Pavarura 

në formularin e vetëdeklarimit ka pasaktësi në deklarimin e personit në cilësinë e Administratorit 

pasi nga ana e operatorit është vetëdeklaruar Znj. E.P. ndërkohë që rubbrikat janë nëshkruar dhe 
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vulosur nga Znj A.P. Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pas verifikimeve bazuar në formular, në 

adresën e deklaruar të ueb-it: [https//qkb.gov.al] Autoritetin ose organin lëshues: [Qendra 

Kombetare e Biznesit] Lloji i dokumentit: [Ekstrakt] , konstatoi se: 

Znj. A.P. gëzon cilësinë ligjore të ortakut të vetëm, bazuar në ekstraktin historik sipas depozitimit 

të  çështjes me datë 12.09.2022 Numri i ceshtjes: CN-987851-09-22.  

 Znj. A.P. gëzon cilësinë ligjore të administratorit bazuar në ekstraktin historik sipas depozitimit të 

çështjes me datë 19/09/2022 Numri i ceshtjes: CN-991495-09-22. 

Pra me cilësinë ligjore të administratorit ortakut të vetëm është znj. A. P. Dhe jo Znj. E. P siç është 

vetëdeklaruar nga operatori ekonomik në 2 (dy) rubrikat e mësipërme.  

* * * 

 Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë ‘‘SI & CO COMPANY” SHPK, 

me NUIS L21420002F, me adrese, Tirane ,Rruga Qemal Stafa, ndertesa nr.pasurie 3/252-N7, 

ZK.8140, dyqani D-07, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 8 100 000 (tetë 

milion e njëqind mijë) lekë pa TVSH dhe 9 720 000 (nëntë milion e shtatëqind e njëzetë mijë) 

lekë me TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

 Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor, Ndërmarrjes së Pastrimit 

Fier., Lagjja “11 Janari”, Rruga “Ramiz Aranitasi”, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit brenda 10 (dhjetë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi. 

 

 Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç 

parashikohet në nenin 83  të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

PO    JO   X 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës: 

  

PO    JO  

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

______________________ 
 

Fatjon ELEZAJ 


